

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: **MUDr. Zuzana Medunová**
 Autor práce: **Kateřina Greifová**
 Studijní program: **VEŘEJNÉ ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ASISTENT OCHRANY A PODPORY VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ**
 Název práce: **Práce ve zdravotnictví – problematika nemocí z povolání v Plzeňském a Karlovarském kraji**
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4	Stupnice hodnocení úrovně: výborná = 1 velmi dobrá = 2 dobrá = 3 nevyhovující – 4 (označte křížkem)
Celkové rozvržení práce	×				
Úroveň zpracování teoretických poznatků		×			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	×				
Analýza a interpretace výsledků	×				
Praktická aplikace výsledků		×			
Přiměřenost a způsob citace literatury	×				
Formální a grafické zpracování	×				
Úroveň jazyka	×				

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Stanovený cíl práce byl splněn. Předložená bakalářská práce byla zaměřena na problematiku sledování výskytu nemocí z povolání a srovnání tohoto výskytu v Plzeňském a Karlovarském kraji.

V teoretické části jsou popsány obecné podmínky vzniku nemocí z povolání, jejich šetření a uznávání nemocí z povolání. Speciálně jsou uvedeny jednotlivé rizikové faktory na pracovištích, které se mohou podílet na vzniku nemocí z povolání a to nejen ve zdravotnictví, ale ve všech oborech pracovní činnosti. Součástí tohoto popisu je také kapitola o předcházení vzniku těchto onemocnění. Speciální kapitola se věnuje přímo nemocem z povolání ve zdravotnictví, velmi podrobně jsou popsány infekční nemoci opakovaně se vyskytující v tomto oboru.

V praktické části je stanoveno pět hypotéz, které se studentka snažila ověřit doložením údajů ze statistik za uplynulé období. Prezentace a interpretace výsledků je velmi přehledně uspořádána v tabulkách, zároveň jsou tyto údaje také předloženy v grafickém znázornění.

Jsem přesvědčena, že bakalářská práce byla velmi dobře zpracována, je vidět zájem studentky o danou problematiku. Celkově je práce velmi dobře členěna a uspořádána, její grafické zpracování je velmi přehledné, včetně přiložených tabulek a grafů.



Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:

Zjišťovala jste při analýze jednotlivých výsledků (zejména při výrazném rozdílu počtu nemocí z povolání ve zdravotnictví v Plzeňském a Karlovarském kraji) jaký je počet všech zaměstnanců ve zdravotnictví v jednotlivých krajích?

Uvažovala jste také o tom jak je procentuálně zastoupen počet žen z celkového počtu všech pracovníků ve zdravotnictví?

Navržené celkové hodnocení	výborně	—	—	—
-----------------------------------	---------	---	---	---

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 27.7.2015

Podpis: 